
Referat af Halvvejsmøde 

Mandag, den 12. september 2016 kl. 19.00 

Odense Kultur-og Idrætshus, Odense 

 

Tilstede var følgende klubber: BOGØ, FYR, HRB, LHS, MILK, ODR, SER, SMIR, TUR, ÅSNR 

Tilstede var følgende officials: Charlotte Knudsen, Erik Paulsen, Monica Jakobsen, Brian Jul Sneistrup og 

Lone Sneistrup 

 

Punkt 1 Velkomst v/Janne  

Janne bød de cirka 30 fremmødte velkommen til mødet, gennemgik dagsordenen og gav ordet til Anders 

Enevoldsen fra KlubModul  

 

Punkt 2 Præsentation af Klubmodul v/Anders Enevoldsen 

Formålet med KlubModul er især at lette kassererens arbejde men også til administrative opgaver generelt. 

KlubModul håndterer onlinebetaling med alle korttyper og fra oktober også MobilePay.  

KlubModul ligger online (via klubbens hjemmeside). 

Eksempler på hvad KlubModul kan bruges til: Regnskabssystem, medlemsdatabase, kalender, stævnetilmel-

ding, indmeldelser, opstaldning, undervisning, online-shop, instruktørarkiv, bestyrelsesarkiv, masseud-

sendelser (af mails eller sms). 

Opstartspriserne ligger fra kr. 3.000-17.000 (engangsbeløb) plus en månedlig licens afhængig af antal 

medlemmer.  

Anders Enevoldsen kan kontaktes på ae@klubmodul.dk eller 76304439 for yderligere informationer. 

 

Punkt 3 Siden sidst i distrikt 7 v/distriktsbestyrelsen 

Vi har byttet lidt rundt på posterne i distriktsbestyrelsen. Chanette er blevet sekretær, og Helle er blevet 

kursusansvarlig. Ellers ingen ændringer. 

Dressurtasteanlægget er bestilt og kommet til Fyn. Vi mangler lige de sidste ting som kufferter, så er det 

klart til udlejning på samme vis som tidstagningsanlægget. Vi har også bestilt support på tasteanlægget de 

weekender, hvor det lejes ud. Lejeprisen vil komme til at ligge i samme størrelsesorden som 

tidtagningsanlægget. 

Der skal bruges en person mere i dommertårnet, til gengæld spares der en i sekretariatet til at regne. 

mailto:ae@klubmodul.dk


Sidste efterår fik vi pålæg af hovedbestyrelsen om at samarbejde på tværs af Lillebælt hvad stævneterminer 

angår. Det er distrikt 8, 9 og 10 – og til dels 12 – vi samarbejder med. I distrikt 10 planlægger de dog kun for 

et halvt år ad gangen. Men de lovede så at tage hensyn til vores planlægning. Det er ikke sket, nu hvor D10 

har planlagt september 2016 til marts 2017. Det er især Fredericia Rideklub´s stævner, der karambolerer 

med stævner på Fyn. Vi har nu rykket de stævner på Fyn, hvor der var sammenfald. 

 

Vi bruger også en masse energi på det voksende antal af hyggestævner på Fyn, som bruger DRF-materiale 

og DRF-officials. Det må man ikke, når man ikke betaler kontingent til DRF. I de grovere tilfælde videregiver 

vi sagen til DRF´s jurist. 

I foråret holdt vi et kursus for undervisere i elevskolen, som klubberne havde ønsket. Vi fik rigtig god 

respons med kurset. Og vi arbejder med at lave et lignende kursus, så snart vi har en dato. 

Den 15. november afholder vi Klar-Parat-Start-kursus her i lokalet.  

 

DRF har indgået en aftale med DIF om E-learning på DIF´s fælles platform. Der er ikke nogen dato for 

hvornår, men Klar-Parat-Start har førsteprioritet blandt de kurser, der skal laves om til e-learning. DRF har 

endvidere planer om en D-licens og en C-licens. 

I samarbejde med D12 er vi ved at indkøbe et nyt tidtagningsanlæg. D12 har tidligere købt hos samme 

leverandør og har nogle ønsker til forbedringer, som også vil komme os tilgode.  

Hvis det kan svare sig at reparere det gamle tidtagningsanlæg, så gør vi det, så vi har to at leje ud. 

 

Punkt 4 Halvårsregnskab v/Bettina Beltoft Lund 

DRF har tilbudt at opkræve distriktets kontingenter i år, hvilket har lettet kassererarbejdet væsentligt. De 

tre klubber, der ikke har betalt p.t., er der lavet betalingsaftaler med. 

Bettina fremlagde distriktets regnskab pr. 30. juni 2016, som udviste et overskud på kr. 66.180. 

Vi har bedt om at få foretaget en fogedsag mod Erik Skov Larsen. Fogedretten har afvist sagen, da den ikke 

var opgjort korrekt. Bestyrelsen arbejder videre med ny opgørelse.   

 

Punkt 5 Siden sidst i hovedbestyrelsen 

DRF er blevet tilknytter DIF´s e-learning, som tidligere nævnt. 

DRF fylder 100 år i 2017. Officielt den 24. juli – hvilket fejres den 26. august 2017. Der bliver noget 

fællesarrangement over hele landet. Man kan holde et stævne, åbent hus eller lignende. 

DRF har lavet en jubilæumslogokonkurrence. Det logo, der vinder, vil blive brugt på alt, og man vinder et 

VIP-bord til hingstekåringen i Herning i 2017. 



Der laves en jubilæumsturnering fra maj til september i alle discipliner. Der laves en hjemmeside kun 

omhandlende 100 års turneringen. 

Til repræsentantskabsmødet den 22. april 2017 vil der blive holdt fest om aftenen for alle de deltagende 

klubber. 

Klub Go! og DRF Spot har hver for sig ikke været nogen succes. Nu slås disse to sammen, og man håber, at 

dette tiltag får større succes end Klub Go! og DRF Spot havde hver for sig. 

DRF arbejder på højtryk på en ny kommunikationsstrategi, der blandt andet omfatter et intranet. 

DRF opfordrer D-stævnearrangører til at bruge D2-dommere til C-stævner. 

 

Punkt 6 Stævner 2017/2018 v/Ann-Louise Jorck-Jorckston 

Planlægningen af D-og C-stævner i 2017 og 2018 vil blive ført ud i livet på stort set samme vis som i 2016 og 

2017.  

Klasser ved C-stævner - Pony dressur: LB1 og højere.  

Klasser ved C-stævner - Hest dressur: LA1 og højere samt showklasser i sværhedsgrad 6 og højere, hvis 

disse ikke samtidig er udskrevet som almindelige klasser.   

Klasser ved C-stævner -Pony  spring: LC og højere 

Klassser ved C-stævner - Hest spring: LC og højere 

Klasser ved D-stævner - Pony dressur: Til og med LA4 

Klasser ved D-stævner - Hest dressur: Til og med MB0 

Klasser ved D-stævner - Pony spring: Til og med LA* 

Klasser ved D-stævner - Hest spring: Til og med LA* 

Fordringerne til kommende C-mesterskaber for heste og ponyer blev drøftet. 

Fordringer ved Distrikt 7 D-mesterskab for heste og ponyer blev drøftet. 

  

Punkt 7 Nedsættelse af sportsudvalg 

Bestyrelsen foreslår, at der nedsættes et sportsudvalg, som blandt andet skal varetage følgende opgaver: 

Stævneplanlægning, godkendelse af propositioner, kontakt til officials m.m. 

Udvalget skal bestå af fire personer: 

En repræsentant for dressur 

En repræsentant for spring 

En repræsentant for klubberne 

En repræsentant for distriktsbestyrelsen 



Dressurdommer Erik Paulsen vil gerne repræsentere dressuren 

Stinne Borges fra NÅR repræsenterer klubberne 

Ann-Louise Jorck-Jorckston repræsenterer distriktsbestyrelsen 

Janne fik mandat til at finde en repræsentant for springningen. 

 

Punkt 8 Eventuelt 

Da vi jævnligt får forespørgsler om km-penge fra officials til diverse kurser (eksempelvis obligatoriske 

genopfriskningskurser), mener bestyrelsen, at indførelse af melde gelde – i en eller anden form – kunne 

være løsningen på dette. De fremmødte klubber var generelt ikke enige heri. 

ODR spurgte, hvem er ansvarlig, hvis nogen kommer til skade på springene i Elmelundskoven? Janne 

kontakter DRF. 

 

 

 

 

 


